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Question | ((3 + 3) + 6 = 12 points)

1) Résoudre @) 7% —5% = 2(7" +5%)
b) log,., (2x) =10g,,(x+2)
2) On donne I'équatioffm+1)e* —(m-1)e™* =2m (m€ R).

Discuter le nombre de solutions de cette équatiivant les valeurs da.

Question 1l (1 +5+8+ 2+ 2+ 4 =22 points)

On donne la fonctiohdéfinie par f (x) = x[lhx—+1
X

1) Déterminer le domaine de définition et le domaiaaldrivabilité dd.

2) Etudier le comportement asymptotique de la fonction

3) a) Déterminer la fonction dérivéée def.
b) Déterminer les limites a I'infini d&’ et étudier les variations de la fonction dérivée
c) En déduirde signe de la fonction dérivéé
d) Dresser le tableau des variations et de concaeita tbnctiorf.

4) Représenterdans un repere orthonormé du plan.

5) Déterminer algébriquement les coordonnées du pbidti graphe déadmettant une
tangente au graphe tipassant par le point P(0 ; 2).

6) Soita € ]O ; 1]. Déterminer l'airéd(«) de la partie délimitée par le graphefdéaxe des

abscisses et les droites d’équatigmsa etx=1. En déduirelirg Ala).
a-
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Question |11 (3 + 3 = 6 points)

——— six#£0
Soitf la fonction définie suR par f (x) = 1+ e(;)
0 six=0
1) Vérifier quef est continu en 0 et justifier que O(0 ; 0) est aimpanguleux du graphe de

2) Etudier le comportement asymptotiquef@el’infini.

Question 1V (3 + 3 = 6 points)

1) Calculerjlfcos(x) (n(1+cosx)dx.

2) On donne la fonctiohdéfinie par f (x) = —; 1
X —

Déterminer la primitivé- def sur ]1 ; +eo[ qui S’annule en/3.
a b +cx+d

(Indication : Déterminer a, b, ¢, d R tels quef(x) = + 5
x-1 x+1 x°+1

VXE]L; +oo[ .)

Question V (8 points)
Dans un repére orthonormé du plan, on donne léecede centre A(3 ; 0) et de rayon 3 et la
parabolep d’équation x> —+/2y =0.
1) Faire une figure, puis déterminer algébriguementlescisses des points d’intersection de

ces deux courbes.
2) Déterminer la valeur exacte et une valeur arroadieentieme de I'aire de la surface fermée

délimitée par ces deux courbes et contenant l& pgin; 1).

Question V1 (6 points) 3
Soitf la fonction définie sur [0#] par f (X) =sin(x) @[5) 2
Déterminer la valeur exacte et une valeur arroadieilliéme iG

1

du volume du solide engendré par rotation autoutase

des abscisses de la surface comprise entre le oL L[] -

graphe dé (ci-contre) et I'axe des abscisses.
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